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Miercuri, 24 iunie 2026, ora 10:10 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

Seria activităților estivale debutează cu un dublu eveniment editorial la  

Biblioteca Județeană Satu Mare. 

Două volume pentru copii vor fi aduse în atenția publicului sătmărean 

 

 Biblioteca Județeană Satu Mare, Editura Ecou Transilvan Cluj și Cenaclul Cronograf 

organizează vineri, 26 iunie, cu începere de la ora 15:00, un dublu eveniment editorial. Este 

vorba despre lansarea celor mai recente volume pentru copii, semnate de autoarea Maria 

Gîrmencea–Sepsi, apătute în ediție bilingvă româno-maghiară, în colecția „Cărțile copilăriei” a 

editurii clujene, intitulate „Fetița conștiincioasă – floare de colț. A lelkiismeretes kislány – 

havasi gyopár” și „Motănelul Tolănel și cocoșul Rigu. Fetrengke kiscica és Rigu kakas”.  

Evenimentul va fi găzduit de Biblioteca Județeană Satu Mare, în Sala mare de 

conferințe, etajul I, în prezența autoarei și a invitaților săi. Volumul adus în atenția publicului 

sătmărean va beneficia de prezentarea scriitorului și gazetarului Felician Pop, urmată de 

mărturiile scriitoarei Loredana Știrbu, președinta Cenaclului Cronograf și ale Nadiei Fărcaș, 

directorul Editurii Ecou Transilvan. Rolul de gazdă și moderator al evenimentului îi revine 

Paulei Horotan, directorul adjunct al Bibliotecii Județene Satu Mare. 

 Cele două volume ale Mariei Gîrmencea–Sepsi urmează volumului de debut „Râsete și 

susurici în grădina fermecată”, apărut în 2024, la aceeași prestigioasă editură clujeană, lansat 

tot la Biblioteca Județeană Satu Mare și care s-a bucurat de aprecierea micilor cititori și a celor 

care promovează și valorifică literatura pentru copii. 
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Dacă volumul „Fetița conștiincioasă – floare de colț. A lelkiismeretes kislány – havasi 

gyopár” poate fi încadrat în categoria scrierilor autobiografice, cel de-al doilea, „Motănelul 

Tolănel și cocoșul Rigu. Fetrengke kiscica és Rigu kakas”, face parte din categoria literaturii 

pentru copii de vârstă preșcolară, oferindu-le acestora, în completarea plăcerii lecturii, și 

bucuria de a contribui la ilustația cărții într-o manieră personală, fiind o carte de colorat.  

 La evenimentul de lansare sunt invitați să participe copii și părinți, cadre didactice, 

bibliotecari și jurnaliști, prietenii și apropiații autoarei, colegii de cenaclu, precum și toți cei 

care iubesc literatura pentru copii. 

 

 Paula–Maria Horotan, director adjunct 

Biblioteca Județeană Satu Mare 

Telefon: 0261711199, interior 116;   0751 187 054;  0786 187 084 

e-mail: paulahorotan@yahoo.com;   paulahorotan.bjsm@gmail.com 
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